
Šole in šolarji med seboj
Pregled sodelovanja osnovnih šol občine Ljubljbana Center

z osnovnimi šolami v republiškem, zveznem in širšem merilu v šol-
skem letu 1988/89. Vir podatkov so delovni načrtl osnovnih šol.
Osnovna šola Majda Vrhovnlk

Šola je pobratena z osnovno šolo Tone Šraj-Aljoša, Nova vas
- Bloke in s tremi šolaml izven republike Slovenije: z osnovno šolo
Goce Delčev - Zemun, z osnovno šolo Goce Delčev - Gostivar in
z osnovno šolo Moše Pijade - Gostivar. Šola se udeležuje srečanja
s šolami v Gostivarju in Zemunu vsako leto v domačem kraju ene od
šol, vsako tretje leto je njihova gostiteljica. V maju 1989 bo srečanje
šol v Zemunu; udeležilo se ga bo 20 učencev osnovne šole Majda
Vrhovnik in 8 odraslih udeležencev: delavcev šole, predstavnik kra-
jevne skupnosti Gradišče, predstavnik družbenopolitičnih organizacij
občine Center in predstavnik pokrovitelja šole - DO Iskra.
Otnovna iola Tone Tomšlč

Šola je pobratena z osnovno šolo Anton Ukmar iz Kopra, z osnovno
šolo Tone Tomšič v Knežaku in z osnovno šolo I. SPUB Tone Tomšič iz
Dobre Polja. Osnovna šola Tone Tomšič sodeluje z osnovno šolo
Anton Ukman na glasbenem področju z izmenjavo koncertov. Letos se
bosta šoli srečali dvakrat: koprski učenci bodo gostje Ijubljanske šole
v aprilu na kulturnem dnevu ob zaključku bralne značke, in v juniju, ko
bo mladinski pevski zbor šole Tone Tomšič gostoval v Kopru. Šola
Tone Tomšič je že 11 let pobratena z istoimenskima šolama v Knežaku
in Dobre Polju.
Osnovna šola Ledlna

Šola je pobratena z osnovno šolo Vače in z osnovno šolo Branimir
Markovič iz Ravne gore. Šola Ledina ima z obema šolama podpisano
listo o medsebojnem sodelovanju. V srečanjih vseh treh šol se učenci
spoznavajo z življenjskim okoljem pobratenih vrstnikov, tekmujejo na
športnem področju in y šahu, se seznanjajo s kulturnimi dosežki, si
izmenjujejo šolska glasila in si dopisujejo.
Osnovna iola Prežihov Voranc

šola je pobratena s šolami v Sloveniji, ki nosijo ime Prežihov
Voranc; to so osnovne šole na Ravnah, Mariboru, Srednji Bistrici in na
Jesenicah. Letos bo srečanje vseh šol v Kranju. Sola Prežihov Voranc
iz Ljubljane bo sodelovala tudl v karavani bratstva in prijateljstva.
Osnovna šola Tone Sellškar

Šola je pobratena z osnovno šolo dr. Pavel Lunaček v Šentrupertu.
Letos je na pobudo OK ZSMS Ljubljana Center ponudila sodelovanje
eni od osnovnih šol v Sarajevu.
Osnovna iola Tone Čufar

Šola že 20 let sodeluje z istoimensklma šolama v Mariboru in na
Jesenicah ter z učenci dopolnilnega pouka !z slovenskega jezika
v Zahodnem Berlinu.
Osnovna šola dr. Joie Potrč

Šola je v preteklih letih sodelovala z osnovno šolo Ivanke Trohar iz
Delnic in z učenci dopolnilnega pouka slovenskega jezika v Avstriji.
Šola za tekoče šolsko leto s šolskim načrtom ni predvidela sodelova-
nja s šolami občine Ljubljana Center.


